

VIDEO: „Slovákům a dezolé vstup zakázán,“ ukazuje Nad' ve společné fotografii s českou ministryní obrany Černochovou. "Co za nacistickou kreaturu to máte ve vládě?," ptá se Baránek občanů České republiky. Ficovu vládu a ministra zahraničí Blanára vyzval, aby si za tento mezinárodní skandál okamžitě předvolali na koberec českého velvyslance v Bratislavě

infovojna.bz/article/video-slovakm-a-dezole-vstup-zakazan

Internetem několik dní koluje fotografie exministra obrany SR a současného předsedy zadlužené strany Demokraté - Jaroslava Naďa a české ministryně obrany Jany Černochové (ODS), jejíž bývalý šéf slovenského resortu obrany dělá poradce. Nad' ní drží oznámení v češtině „Slovákům a dezolé vstup zakázán“. Pravost této fotografie potvrdila členka Poslancké sněmovny Parlamentu ČR za stranu ANO Bereniky Peštové, která na ni upozornila a vyzvala ministryni k reakci. Lídr strany Zdravý rozum, majitel průzkumné agentury Polis, publicista a politický analytik Ján Baránek na toto šokující chování obou politiků reagoval ve svém videoblogu.

Slovákům a Dezolé vstup zakázán a tím se chlubí naše elita (jelita)...?????????
<https://t.co/AQNnvQWdG1>

— Caesar! (@Ja09724729) [April 4, 2024](#)

židům, psům, slovákům a dezolé vstup zakázán!

(zbývá v ČR kromě cikánů ještě někdo, kdo teda smí???) <https://t.co/mnfxyr4p5k>

— Ondřej Krátký (@Dealtrade_Group) [April 4, 2024](#)

Vystoupení poslankyně hnutí ANO Bereniky Peštové v Poslanecké sněmovně PČR:

Pro ty z Vás co Vám tahle prasárna utekla připomínám ????

"Slovákům a dezolé vstup zakázán"

Černochová a Naď navštívili pražskou hospodu "Dno pytle"

pic.twitter.com/fQvSqBYn4f

— SORRY JAKO (@pozorzmena) [April 22, 2024](#)

Reakce Jana Beránka:

Zdroj: YouTube RNDr. Jan Baránek / InfoVálka

UPOZORNĚNÍ:

Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce nekládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně.

Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.

- **Petr Gross**24.04.2024 15:09:34

Kráva je kráva, opice je opice a prase je prase, že Jarino??? Ještě budeme muset oslovovat prase na družstvu jeho excelence aby náhodou někdo neměl komplexy a nebral to osobně... :)

- **Adam Repkovský**24. 4. 2024 15:21:16

Když zůstaneš tím, čím Tě taťka dělal, nebo odkud jsi vyšla.

- **Petr Krumpal**24.04.2024 15:45:44

Na tahu je vláda.